
www.sigmatools.com.brSGT-6105 - VE
02/12/2024
Rev.: 000-AN

SGT-6105
CORTADOR DE PAREDE ELÉTRICO

195MM - 3000W

Nº Código Descrição Qtd. Nº Código Descrição Qtd.
1 0754610501 PARAFUSO ALLEN M8X25 - SGT-6105 1 23 0754610523 PINO - SGT-6105 2
2 0754610502 FLANGE SUPERIOR - SGT-6105 1 24 0754610524 INDUZIDO 220V - SGT-6105 1
3 0754610503 FLANGE INFERIOR - SGT-6105 1 25 0754610525 ARRUELA (PC.25) - SGT-6105 1
4 0754610504 EIXO DE SAIDA - SGT-6105 1 26 0754610526 PROTETOR - SGT-6105 1
5 0754610505 VEDACAO - SGT-6105 1 27 0754610527 PARAFUSO 4X75 - SGT-6105 3
6 0754610506 JUNTA - SGT-6105 1 28 0754610528 ESTATOR 220V - SGT-6105 1
7 0754610507 PARAFUSO M5X20 - SGT-6105 4 29 0754610529 ROLAMENTO 608 - SGT-6105 1
8 0754610508 TAMPA FRONTAL - SGT-6105 1 30 0754610530 CARCACA CENTRAL - SGT-6105 1
9 0754610509 O-RING - SGT-6105 1 31 0754610531 TAMPA (PC.31) - SGT-6105 1

10 0754610510 CAIXA DO ROLAMENTO 6201 - SGT-6105 1 32 0754610532 PARAFUSO 4X14 - SGT-6105 2
11 0754610511 ROLAMENTO 6201 - SGT-6105 1 33 0754610533 CARCACA SUPERIOR - SGT-6105 1
12 0754610512 ANEL ELASTICO - SGT-6105 1 34 0754610534 BASE DO INTERRUPTOR - SGT-6105 1
13 0754610513 ENGRENAGEM - SGT-6105 1 35 0754610535 LUVA DO INTERRUPTOR - SGT-6105 1
14 0754610514 ROLAMENTO 608-2RS - SGT-6105 1 36 0754610536 CONTROLADOR - SGT-6105 1
15 0754610515 CARCACA DA ENGRENAGEM - SGT-6105 1 37 0754610537 PARAFUSO 4X14 (PC.37) - SGT-6105 2
16 0754610516 PORCA SEXTAVADA - SGT-6105 1 38 0754610538 FIXADOR DO CABO DE ENERGIA - SGT-6105 1
17 0754610517 ENGRENAGEM (PC.17) - SGT-6105 1 39 0754610539 PROTETOR DO CABO DE ENERGIA - SGT-6105 1
18 0754610518 FILTRO - SGT-6105 1 40 0754610540 CARCACA INFERIOR - SGT-6105 1
19 0754610519 ARRUELA - SGT-6105 1 41 0754610541 PARAFUSO M8X15 - SGT-6105 1
20 0754610520 ROLAMENTO 629 - SGT-6105 1 42 0754610542 TAMPA (PC.42) - SGT-6105 1
21 0754610521 ARRUELA (PC.21) - SGT-6105 1 43 0754610543 CABO DE ENERGIA - SGT-6105 1
22 0754610522 SUPORTE DO ROLAMENTO - SGT-6105 1 44 0754610544 PROTECAO DO DISCO - SGT-6105 1


